

Prášek

ZLATO A STŘÍBRO

Nejmodernější technologické možnosti a nejpřísnější požadavky na kvalitu se odrážejí v lesku, ekonomické spotřebě a vynikající zpracovatelnosti našeho práškového zlata.

Mušlové zlato je práškové zlato připravené arabskou gumou a balené v plastových nádobách. Termín shell gold pochází ze skutečnosti, že v minulosti to bylo skutečně vyplněno lasturami mušlí. Je rozpustný ve vodě a může být aplikován jako akvarel.



PUDERGOLD / POWDER SILVER

Nejmodernější technologické možnosti a nejpřísnější kvalitativní specifikace se odrážejí v lesku, ekonomické spotřebě a vynikající zpracovatelnosti našeho práškového zlata. K dispozici ve 2 gramech, 5 gramech nebo 10 gramových baleních. Práškové zlato je nabízeno v následujících karátových číslech:

Bílé zlato 12k světle zelené zlato 16k citronové zlato 18k oranžové zlato 22k dukátové zlato 23k dukátové leštění zlata 23.5k růžové ušlechtilé zlato 23.75k

práškové stříbro 99,9% ryzost



MUŠLE ZLATÁ / SKOŘÁPKA STŘÍBRNÁ

Mušlové zlato je práškové zlato připravené arabskou gumou a balené v plastových nádobách. V minulosti se zlato z muší skutečně plnilo do lastur muší. Je rozpustný ve vodě a může být zpracován jako akvarel. Mušlové zlato je k dispozici následovně:

Mušle zlato malé 23,75 karátové zlato střední 23,75 karátové skořápky zlaté velké 23,75 karátové skořápky bílé zlato 12 karátová

skořápka stříbrná malá
skořápka stříbrná střední
skořepina stříbrná velká



MALÍŘSKÁ ZLATÁ SKOŘÁPKA / MALÍŘSKÁ STŘÍBRNÁ MUŠLE

Malířská zlatá skořápka nebo malířská stříbrná skořápka v kulatých jamkách, skutečné zlato 23,75 nebo pravé stříbro zpracované kovovým práškem. Dostupné kontejnery:

Malířská zlatá skořápka malá 23,75 karátová malířská zlatá skořápka velká 23,75 karátová

malířská stříbrná skořápka 99,9% čistota



MALÍŘSKÉ ZLATO / MALÍŘSKÝ ZLATÝ LAK

Malergold je skutečné zlato 23,75 karátů zpracované kovovým práškem. Je k dispozici v následujících kontejnerech:

Malířský zlatý prášek

Malířský zlatý lak tekutý